

Kiturami в России: новая маркировка котлов, расширенный функционал и прозрачность поставок

Южнокорейский международный холдинг Kiturami Group – один из мировых лидеров в области производства отопительного и климатического оборудования. В состав холдинга входят 16 производственных, научно-исследовательских и финансовых компаний. Ежегодно холдинг производит более 1 млн котлов различных типов. Kiturami Group располагает собственными исследовательскими, научными и производственными мощностями. Это позволяет создавать надежное и эффективное оборудование. Уровень локализации собственного производства внутри холдинга достигает 98 %.

Компания ООО «Китурами Рус» является официальным представителем холдинга Kiturami Group. Представительство Kiturami в России работает уже пятый год. Поставки продукции из Южной Кореи идут без перебоев. За четыре года работы представительства в России создана широкая дилерская сеть. Работает более 300 авторизованных сервисных центров. На сегодняшний день на двух складах в России – в Москве и Владивостоке – постоянно в наличии находится более 15 000 котлов различных моделей

и мощностей, в т. ч. промышленные газовые и дизельные котлы мощностью до 465 кВт.

В 2025 году линейка напольных котлов Kiturami прошла значительную модернизацию, включающую внедрение современных функциональных возможностей и улучшение удобства для пользователей. Одним из ключевых нововведений стало обновление системы маркировки моделей: теперь все котлы обозначаются в соответствии с их мощностью в киловаттах. То есть название модели содержит

числовое значение, отражающее ее производительность, что значительно облегчает процесс выбора оборудования.

Почему это важно? Ранее модели могли иметь сложные или неинтуитивные обозначения, что затрудняло быстрый подбор подходящего котла для конкретных условий эксплуатации. Новая система позволяет покупателям и специалистам легко ориентироваться при выборе, сразу понимая производительность (ПКМ) и размеры модели. Это особенно актуально при подборе отопительного оборудования для зданий разной площади, при создании энергоэффективных систем и в случаях особых условий эксплуатации.

Преимущество такой номенклатуры – быстрый и понятный подбор, упрощение консультаций с продавцами и специалистами, а также более точное соответствие проектным требованиям. В результате покупатели получают ясное представление





■ Напольный газовый котел серии KSG Hifin

о характеристиках выбранного котла, что делает процесс покупки максимально простым и прозрачным.

В дополнение к новой маркировке в линейке появились и новые функции: управление по Wi-Fi с помощью дополнительного пульта NCTR-100WR, который позволяет дистанционно включать и выключать котел, устанавливать температуру и управлять режимами из любой точки мира. Это обеспечивает максимальную гибкость и контроль системы без необходимости личного присутствия.

Также введена возможность подключения внешней сигнализации (звуковой или световой), что значительно облегчает своевременное обнаружение неисправностей и повышает безопасность эксплуатации.

Еще одна полезная новинка – возможность подключения бойлера косвенного нагрева, что расширяет функциональность котлов и обеспечивает постоянное горячее водоснабжение в доме. Для этого потребуется установка дополнительного термостата и насоса системы ГВС.

Кроме того, представлен универсальный пульт управления



■ Напольный газовый котел серии TGB Hifin

NCTR-60R, совместимый как с газовыми, так и с дизельными моделями мощностью до 174 кВт, что делает его универсальным средством для комплексного контроля и настройки системы отопления.

Эти обновления делают линейку котлов Kiturami более технологичной, надежной и удобной в эксплуатации, отвечая современным требованиям энергоэффективности и комфорта. Стратегия компании направлена на повышение прозрачности, стандартизацию и максимально комфортное использование оборудования для клиентов и профессионалов.

В дополнение к этим обновлениям компания ООО «Китурами Рус» начала участие в перспективном экспериментальном проекте «Честный знак». Этот национальный проект направлен на развитие системы прослеживаемости и прозрачности в сфере оборота товаров, в том числе отопительной техники.

«Честный знак» – это национальная система маркировки и идентификации товаров, которая позволяет потребителям, продавцам и контролирующим



■ Напольный дизельный котел серии Turbo

органам легко отслеживать путь продукции на всех этапах – от производства до доставки конечному покупателю. В рамках участия в проекте наша компания устанавливает специальные уникальные коды (маркировки) на каждое изделие, что обеспечивает полную информацию о его происхождении, бренде, модели и статусе сертификации.

Преимущества для наших клиентов и партнеров – возможность убедиться в легальности и оригинальности продукции, повысить уровень доверия к бренду и упростить процедуры гарантийного обслуживания. Участие в системе «Честный знак» также является шагом компании в направлении повышения ответственности за качество производимой продукции и соблюдения всех нормативных требований.

Этот экспериментальный проект – важное событие для нас, демонстрирующее приверженность ООО «Китурами Рус» к прозрачности, инновациям и максимально открытым отношениям с потребителями и партнерами структурами. ●

kituramirus.com